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Exercice 1 :

1. Saisir I'age de l'utilisateur et lui dire sSt enajeur.

2. Saisir une valeur, afficher sa valeur absoluer&ppelle que la valeur absolue de x est la
distance entre x et O.

3. Saisir une note, afficher "non validé"
et "validé" au dessus de 10.

4. Une compagnie d'assurance effectue des reminoainse sur lesquels est ponctionnée une
franchise correspondant a 10% du montant & rembouCependant, cette franchise ne doit
pas excéder 4000 euros. Demander a I'utilisatesaid@ le montant des dommages, afficher

ensuite le montant qui sera remboursé ainsi gtratahise.

si lamest inférieure a 7, "rattrapage” entre 8 et 10

Exercice?2 :

1. Saisir les coefficients a et b et afficher luson de I'équation ax + b = 0.
2. Saisir les coefficients a, b et c, afficherdéusion de I'équation & bx + ¢ = 0.
3. Etant donnés les réels a, b, B2, ¢, ¢. Imprimer la solution du systéme d”equations
a*x+bi*y=c
*X+h*y=c
4. Etant données trois longueurs réelles a, bairgevoir un algorithme qui détermine si a, b
et c peuvent étre les cotés d'un triangle et, §i Kide triangle en question est rectangulaire,
isocele ou équilatéral. On veut aussi, dans leoads triangle n’est pas rectangle s'il est aigu
ou obtus.

Exercice3:

1. Ecrire un algorithme qui permet de saisir une g@ur, mois, année), et affiche la date du
lendemain. (Une année est bissextile si elle essilie par 4 mais pas par 100 ou elle est
divisible par 400)

2. Ecrire un algorithme demandant a l'utilisategirsdisir deux valeurs numériques a et b, un
opérateur op (vérifier qu'il s'agit de l'une dedeuss suivantes : +;*; /; -) de type
alphanumeérique, et qui affiche le résultat de Fapéna op b.



Exercice3:

1. Ecrire un algorithme demandant a l'utilisatearsaisir la valeur d'une variable n et qui
affiche la table de multiplication de n.
2. Ecrire un algorithme qui affiche les 20 premiamnbres qui sont premiers et qui sont
inférieurs & 100
3. Ecrire un algorithme demandant & I'utilisatearsaisir deux valeurs numériques b et n
(vérifier que n est positif) et affichant la valdalir
2. Ecrire un algorithme demandant a l'utilisatearsaisir la valeur d'une variable n et qui
affichelavaleur1 +2 + ...+ (n-1) + n.
3. Ecrire un algorithme saisissant un nombre rakutant la somme suivante :
I.L,0 1. . GIF°
1 2 3 4 n
4. Ecrire un algorithme demandant la saisie d'umbre n et calculant"nPar exemple, si
l'utilisateur saisit 3, I'algorithme lui affiché 3 3 x 3 x 3 = 27.

Exercice3:

Un nombre parfait est un entier positif strict gat égal a la somme de ses diviseurs.
Le premier nombre parfait est 6 = 1 + 2 + 3. L’aitione doit imprimer tous les nombres
parfaits entre 1 et n ainsi que leur nombre. Pamgte, pour n = 8, il doit imprimer 6 et 1.

Exercice3:

Afficher les premiers termes de la suitgikférieurs a 500.
Uo=4
Ui=2
Un=3*Un-1+4 * Un

Exercice3:

Soit les développements limités suivant :
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Concevoir et décrire un algorithme qui lit un nomlvéel x puis affiche sur demande de
I'utilisateur I'estimation de sin(x) ou de cos(x) de & ou de 1/(1+x)
On déterminera I'ordre du développement limitélpatonnée de n.



